

平成 30 年 6 月 27 日

各 位

会社名株式会社ディー・エル・イー

代表者名 代表取締役 椎木 隆太

(コード番号:3686 東証第一部) 問合せ先 取締役 CFO 川島 崇

(TEL. 03-3221-3980)

商標権譲渡にともなう特別利益の発生に関するお知らせ

当社は、本日、以下のとおり、当社が保有する「東京ガールズコレクション(TOKYO GIRLS COLLECTION)(以下、TGC)」の商標権を、当社の子会社である株式会社 W TOKYO (以下、㈱W TOKYO) に譲渡することを決定いたしました。これにともない、個別財務諸表において特別利益が発生する見込みとなりましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 商標権譲渡の理由

当社は、平成 27 年 6 月に TGC の商標権を取得し、また、平成 28 年 9 月には TGC のプロデュース事業を担う株式会社 W media (現㈱W TOKYO) を取得することで、過去より分離していた"商標権"と"イベント・プロデュース会社"を統合し、TGC ブランドの価値向上を図ってまいりました。

その結果、当社によるブランドの育成・再構築が一定程度完了し、TGC は、多くの業界を越えて世界的に受け入れられるブランドへと成長いたしました。今後、より TGC ブランドの価値を最大化するために、TGC 事業を担う(株W TOKYO に商標権を譲渡し、さらなる意思決定の迅速化、経営効率の加速による収益性の向上を目指すことが、当社グループの価値向上に寄与すると判断し、本件商標権譲渡の実行にいたりました。

2. 商標権譲渡の概要

(1) 譲渡資産の内容及び譲渡金額及

(1)譲渡資産の内容	「東京ガールズコレクション (TOKYO GIRLS COLLECTION)」に 関する国内・海外の全商標権
(2)譲渡金額	970 百万円

(2) (株W TOKYO の概要

(1)商 号	株式会社 W TOKYO
(2)本 店 所 在 地	東京都渋谷区渋谷二丁目 19番 19号
(3)代表者の役職・氏名	代表取締役社長 村上 範義
	TOKYO GIRLS COLLECTION等のライブイベントの企画・
(4)主 な 事 業 内 容	制作・運営事業、メディア事業、プロモーション事
	業、プロダクトアライアンス事業、海外事業等
(5)資 本 金	207 百万円
(6)設 立 年 月 日	平成 27 年 7 月
(7)大株主及び持株比率	株式会社ディー・エル・イー 54.38%
(1)八体主及い付体比率	村上 範義 23.96%

(3) 売却方法

相対取引によるものであります。

3. 特別利益の見込額

本件商標権譲渡の実行により、通期の個別財務諸表において、商標権売却益 303 百万円 を計上いたしました。

なお、当該商標売却益は、連結決算上消去されるため、連結財務諸表に与える影響はありません。

以 上